
ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 21 (vinte e um) 

dias do mês de Junho do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, 

Elza de Souza Melo Silva, Beliny Magalhães Leão, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto 

Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio e Eduardo Nunes Gonçalves e Neison Vanderley do Carmo, 

reunião transmitida ao vivo pela página do facebook e instagram da Câmara Municipal de 

Virginópolis e Rádio Tribuna FM. Pelo Vereador Giovanni Campos foi solicitado um minuto de 

silêncio em homenagem ao virginopolitano Aéliton, filho do Senhor Antônio e dona Maria José, 

Córrego Céu-Aberto, falecido na data de ontem na cidade de Divinolândia de Minas. Pela Vereador 

Bianca foi requerido um minuto de silêncio ao menor Cauã, filho de Alonso e Priscilla, e pelo 

Vereador Carlos Coelho, também um minuto de silêncio em memória do Antônio do Chiquinho 

Mecânico, o que foi devidamente cumprido e respeitado. Foi aprovado ainda por unanimidade o 

envio de moção de pesar aos familiares. Dando início, passou-se ao item 1º da pauta, Eleição da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Virginópolis para o Biênio 2023/2024. Foi constatado pela 

secretaria do legislativo a existência de protocolo de apenas uma chapa para disputar a eleição, 

composta da seguinte forma: Presidente: Alex Batista Coelho, Vice-Presidente: Giovanni Campos 

Coelho, 1º Secretário: Beliny Magalhães Leão e 2º Secretário: Wilian Tanure Anastácio da Silva. 

Inexistindo questões a serem discutidas, após autorização do plenário foi realizada a votação por 

escrutínio secreto nos termos regimentais, e em seguida após apuração foi proclamado pelo 

Vereador 1º Secretário Beliny Leão o resultado da eleição, que elegeu por unanimidade a Chapa 

única acima nominada para o biênio 2022/2023. O Vereador Giovani Campos cumprimentou e fez a 

constar a presença do Vice-Prefeito Josué Garajau, ex-Presidente desta Casa Sormany Leão, 

Advogada Dra. Diângela, Dr. Giovani, Dr. Pedro, Dr. Valério, Dr. Igor e demais autoridades 

presentes. Após saudações e congratulações emanadas por todos os Edis, em sequência, o Presidente 

Alex Batista proferiu discurso e agradeceu a Deus, sua família, amigos, servidores da Câmara 

Municipal, saudando de forma especial a todos os colegas Edis por mais uma vez terem lhe dado um 

voto de confiança escolhendo-o para ser o Presidente da Câmara Municipal por mais um mandato, 

totalizando 12 anos à frente da chefia do poder legislativo virginopolitano. Item 02º da pauta, 

discussão e votação do Projeto de Lei nº: 09/2022 que “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da lei orçamentaria de 2023 e dá outras providências. Foi realizado a leitura da 

proposição e do parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e 

Redação Final da Câmara Municipal, bem como das emendas regimentais propostas. Em seguida, 

após os debates, inexistindo questões a serem sanadas, o Projeto de Lei nº: 009/2022 foi colocado 

em votação, tendo o mesmo sido aprovado nos termos regimentais pela unanimidade dos Edis 

presentes. Item 03º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei nº: 11/2022 que “Autoriza o 

poder executivo a abrir credito nacional suplementar vinculado ao FUNDEB no orçamento do 

Município em 2022 e dá outras providências". Após leitura da proposição e do parecer favorável 

emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara Municipal, 

inexistindo questões a serem sanadas, o Projeto de Lei nº: 011/2022 foi colocado em votação, tendo 

o mesmo sido aprovado nos termos regimentais em sua forma original. Item 04º da pauta, 

discussão e votação do Projeto de Lei nº: 08/2022 que “Atualiza a Regulamentação de Política 

Municipal de Atendimento aos direitos da Criança e do Adolescente, reestrutura o Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e  do Adolescente, o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente, cria secretaria Executiva para os conselhos Municipais da 

Assistência Social e da outras providencias”. Foi realizado a leitura da proposição e do parecer 



favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara 

Municipal, bem como das emendas regimentais propostas. Em seguida, após os debates, inexistindo 

questões a serem sanadas, o Projeto de Lei nº: 008/2022 foi colocado em votação, tendo o mesmo 

sido aprovado por todos os Edis presentes. Item 05º da pauta, discussão e votação do Projeto de 

Lei Complementar nº: 02/2022 que “Cria o Fundo Municipal de Cultura, Esporte Lazer e Turismo 

de Virginopolis – FMCEL e dá outras Providencias”. Após leitura de parecer favorável emitido 

pela CJLFRF, a proposição foi colocada em votação, tendo sido aprovada, nos termos regimentais, 

com as respectivas emendas propostas pela totalidade dos  Edis presentes. Item 06º da pauta, 

discussão e votação do Projeto de Lei nº: 019/2022 que “estabelece normas e prazo para análise de 

projetos e requerimentos para finalidade de autorizações ambientais e dá outras providências”. 

Após leitura de parecer favorável emitido pela CJLFRF, a proposição foi colocada em votação, 

tendo sido aprovada, nos termos regimentais, por todos os Edis presentes. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, 

acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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